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NAMEN VPRAŠANJA:
Razmišljanje o … in vrednotenje besedila: razmišljanje o vsebini besedila in vre-
dnotenje le-te. 
Prepoznati povezanost med posplošeno trditvijo zunaj besedila in pari trditev 
znotraj razpredelnice.

Pravilen odgovor

Koda 1:	 C. Podpira trditev “ne”, vendar je ne dokaže.

Nepravilen odgovor

Koda 0:	 Drugi odgovori.

Koda 9:	 Ni odgovora.

6. vprašanje: VARNOST PRENOSNIH TELEFONOV	

V razpredelnici si poglej 3. točko iz stolpca “ne”. Kaj bi lahko bil v takšnih okoliščinah 
eden izmed teh “drugih dejavnikov”? Utemelji svoj odgovor.
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NAMEN VPRAŠANJA:
Razmišljanje o … in vrednotenje besedila: razmišljanje o vsebini besedila in vre-
dnotenje le-te.
Uporaba predhodnega znanja za razmišljanje o podatkih, ki so predstavljeni v be-
sedilu.

Pravilen odgovor

Koda 1:	 Omeni dejavnik sodobnega življenjskega sloga, ki bi bil lahko povezan z 
utrujenostjo, glavoboli ali zmanjšano zbranostjo. Pojasnilo je lahko samo po 
sebi umevno ali eksplicitno navedeno.
•	Premalo spanja. Če se ne naspiš, si utrujen.
•	Prezaposlenost. To te utruja.
•	Preveč nalog, to te utruja IN ti povzroča glavobole.




